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RAPORT ACTIVITATI IN SPATIUL JOYPLACE 

Anul 2021 

 
Spatiul denumit Joyplace, din imobilul OMINIS (Sala Expozitionala), situat in Strada Turnu Magurele 
nr. 17, sector 4, Bucuresti, este singurul loc de joaca interior din Bucuresti, adaptat pentru copiii cu 
nevoi speciale, are functiunea de Serviciu social “Centrul de zi pentru recuperarea copiilor cu 
dizabilităţi – Joyplace”. 
Scopul serviciului social “Centrul de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilităţi – Joyplace” este 
ameliorarea, redobândirea şi/sau menţinerea capacităţilor fizice, psihice şi senzoriale care să le asigure 

copiilor cu dizabilități neuro-psiho-motorii și tulburări de dezvoltare, cu vârste cuprinse între 3-18 ani, 
automonia necesară pentru o viaţă independentă, precum şi promovarea şi sprijinirea familiilor acestora 
în vederea depăşirii situaţiilor de dificultate, prevenirii şi combaterii riscului de excluziune socială, 
promovării incluziunii sociale şi creşterii calităţii vieţii, prin terapii, ateliere, socializare, cu o ocupare 
a spatiului atat in timpul spatamanii cat si in weekend-uri, conform specificului activitatilor, in baza 
licentei de functionare seria LF nr. 1092, din data de 09.07.2021, cu valabilitate pana in data de 
04.08.2025.  
 
Anul acesta Joyplace a continuat sa aiba activitatile posibile serviciului social licentiat, cu respectarea 
regulilor in vigoare in pandemie, pentru copii cu dizabilitati impreuna cu familiile si prietenii lor la 
terapii, ateliere de grup, socializare, ateliere de teatru, ergoterapie, dar sa si incepem dezvoltarea unei 
terapii noi pentru servicul social. 
 
GRUP DE SPRIJIN PARINTI – 21 parinti beneficiari si familiile lor – desfasurat pe parcursul 

mai multor luni 

In care, desi restrictiile in aceasta perioada au fost dure, am organizat o campanie de sustinere a 
familiilor cu copii cu dizabilități, prin mai multe grupuri de sprijin cu o serie de cursuri online. 
Pandemia și izolarea și-au pus amprenta asupra tuturor. Copiii cu nevoi speciale și familiile lor se 
simt poate mai izolați ca oricând. 
Ca să venim în sprijinul comunității cu dizabilități, am început aceste întâlniri on-line, împreună cu 
Otilia Mantelers- psiholog și expert în parentaj- dar și fizic, la Joyplace, pentru grupuri restrânse 

de copii, cu teme legate de adolescență, prietenie, anxietate și sexualitate. 

  
 
 

Nr. Inregistrare :  

17 / 22.12.2021 
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GRUP DE SPRIJIN pentru fratii copiilor cu nevoi speciale – 7 beneficiari (copii frati) + 

familiile lor – desfasurat pe parcursul mai multor luni 

 
La nivel mondial multi dintre copiii cu dizabilități au cel puțin 1 frate.  
Dacă pentru părinți mai există servicii cât de cât adaptate, în ceea ce privește sănătatea fizică sau 
mentală, pentru frați ele lipsesc aproape în întregime; deși toate cercetările clinice sugerează că frații 
au aceleași probleme ca și părinții, plus problemele lor personale.  
Forțați de împrejurări, părinții își petrec adesea cea mai mare parte a timpului cu copilul cu 
dizabilități. Frații se simt adesea neglijați, deoarece o mare parte din energia emoțională a părinților 
este direcționată către copilul cu dizabilități, lăsând puțină energie emoțională celorlalți copii din 
familie. 
Frații copiilor cu dizabilități pot experimenta o gamă largă de emoții contradictorii. Este posibil ca 
uneori să se simtă vinovați pentru faptul că sunt supărați sau speriați de sănătatea fratelui. Uneori sunt 
jenați de comportamentele și aparențele fratelui lor diferit, fapt pentru care pretind că sunt unicul 
copil sau evită să invite prieteni acasă. 
Vinovăția îi poate determina pe frați să-și ascundă propriile sentimente, pentru a nu-și împovăra și 
mai mult părinții. Sau pot simți nevoia să fie „perfecti” pentru a compensa imperfecțiunile percepute 
ale fratelui lor sau stresul pe care handicapul fratelui îl pune asupra părinților.  
Cel mai adesea “suferă în tăcere”. 
Indiferent de cât de mult sau de puțin lasă ei să se vadă din lupta aceasta, pentru toți este greu și au 
nevoie de sprijin. 
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EVENIMENTUL de 8 martie – ZIUA MAMEI – 24 mamici beneficiare 

- O campanie cu daruri pentru mamele copiilor cu nevoi speciale, pentru a le oferi un mic rasfat 
in perioada de restrictii pandemice. 

 

  
 
 

IMPACT IN COMUNITATE 

Ne-am bucurat că am fost dati ca exemplu pozitiv si ca participam prin asociatia partenera, pe tema 
accesibilizării parcurilor din sectorul 6, la întâlnirea pe care asociatia noastra partenera a avut-o cu 
Primaria sectorului 6 impreuna cu asociatiile care au demarat proiectul de adaptare si schimbare a 
locurilor de joaca exterioare publice in locuri de joaca inlcuzive. 
Accesibilizarea spațiului public trebuie să fie o prioritate.  
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TERAPII  
 
ATELIERELE DE VACANTA – desfasurate pe perioada intregii vacante de vara – 10 copii 

beneficiari, cu nevoi speciale + familiile lor, unii diferiti la fiecare atelier/terapie dar si altii care 
revin de fiecare data si in care copiii cu nevoi speciale îmbină creativitatea cu joaca, iar din mâinile 
lor ies lucruri minunate! Dar, cel mai important, socializează si se joaca, în timp ce învață chiar 
despre ceea ce lucrează. 

 

Insectele vesele 

 

       

 

Buchetul de flori 
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Modelaj 1, Modelaj 2 

 

 

     
 

Masti de carnaval 
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Mijloace de transport 
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Colaj pe farfurie 

 

 

 

Decoratiuni pentru ghivece cu flori 
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Reciclam 

 

   

 
 

Decorat evantai 
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Plantam o floare 

 

 

 

Tablou de vacanta. 
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Ceasul inima 

 

  

  

 

Sporul casei 

 

 



 
   Centrul de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilităţi „Joyplace” 

   Str. Turnu Măgurele, nr. 17, sector 4, Bucureşti 

Page 12 of 21 

 

 

Suport creioane 

 

 
 

DEMARAREA PROIECTULUI  

„ANCORAREA LA VIAȚA - UN DRUM SPRE SPRIJINIREA CAPACITĂȚILOR" 

Programul este special conceput pentru grup, astfel încât grupul sa reprezinte atât sprijin cât și echipa 
în procesul de dezvoltare și optimizare a nivelului de independență pentru fiecare copil din grupul 
suport. Cu incurajarile grupului fiecare copil reușim mai mult decât am fi reușit singuri. Iar apoi, 
aplauzele și bucuria grupului la reușita fiecăruia, sunt de neprețuit. 

 



 
   Centrul de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilităţi „Joyplace” 

   Str. Turnu Măgurele, nr. 17, sector 4, Bucureşti 

Page 13 of 21 

 

 
 

 

Atelierele de STORYTELLING la Joyplace, în parteneriat cu Cu Alte Cuvinte și Supereroi 

printre noi 

Ateliere de storytelling, alături de 5 copii cu dizabilități diferite. 
Fiecare voluntar a lucrat unu la unu cu partenerul său, ajutat fiind de părintele/ însoțitorul acestuia din 
urmă, precum și de către noi, gazdele atelierelor. În cadrul fiecărui atelier, scopul este de a-i ajuta pe 
copiii cu nevoi speciale să își spună povestea, în moduri diferite, iar la final, poveștile lor se vor 
transforma într-o CARTE ILUSTRATĂ CU PERSONAJE CU DIZAB ILITĂȚI, creată de două 
dintre cele mai îndrăgite autoare de literatură pentru copii.
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INTALNIRE A TINERILOR DIN ASCHF-R FILIALA BUCURESTI, a fost gazduita de 
Joyplace. Putin suc, covrigi si fructe sunt suficiente pentru o petrecere reusita cu tineri, indiferent de 
abilitati. Importante sunt prietenia, reuniunea, iesirea din rutina, comuniunea. 
 

 
 

 

GIMNASTICA BOTHMER – MISCARE CU SENS 

Dupa aceasta perioada care pe noi, mamicile copiilor cu nevoie speciale, ne-a tinut mai mult in case, 
cu teama pentru copiii nostri speciali, cred ca este un moment bun sa avem grija un pic si de noi. De 
aceea, ne-am gandit de aceasta data la mamicile speciale, care impreuna cu prietenele sa poata 
petrece timp pentru ele, cu folos - miscare cu sens. 
 

 
 

 

 

SERBAREA DE CRACIUN – 16 copii beneficiari  +  familiile lor 

Ne-am strâns în jurul bradului ca in alti ani, dar mai schimbati, am crescut, ne-am maturizat, suntem 
mai responsabili.  
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Am pregatit cu mult drag aceasta sarbatoare a bucuriei. 
 

 
 
 
Atelierul DECORATIUNI DE CRACIUN, FELICITARI SI JOACA 
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PIESA DE TEATRU “UN PAIANJEN FOARTE OCUPAT” - o piesa de teatru, in care copiii 
participa activ, impreuna cu actrita teatrului de copii “Ion Creanga”, Nicoleta Rusu 
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LICENTA SERVICIULUI SOCIAL 

„Centrul de Zi pentru Recuperare Copii cu Dizabilităţi - Joyplace” – cod serviciu social 8891 CZ-C 
III, licenta cu seria LF, nr. 1092 din data de 09.07.2021 cu valabilitate pana la data de 04.08.2025. 
 

 
Serviciile oferite în cadrul “Centrului de zi pentru recuperarea copiilor cu dizabilităţi – Joyplace” sunt 
complementare demersurilor şi eforturilor propriei familii, aşa cum decurg din obligaţiile şi 
responsabilităţile părinteşti, precum şi serviciilor oferite de unităţile de învăţământ preşcolar şi de alţi 
furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. 

Centrul oferă următoarele servicii şi activităţi: 
• informare si consiliere, 
• recreere si socializare, activitati de grup nonformale prin arte combinate, 
• reabilitare psihologica, 
• recuperare - reabilitare functionala (logopedie, psihoterapie: reprezentare, dezvoltarea 

imaginaţiei, a atenţiei, memoriei, inteligenţei, creativităţii etc.) 
 
Am demarat in plus proiectul „ANCORAREA LA VIAȚA - UN DRUM SPRE SPRIJINIREA 
CAPACITĂȚILOR". Programul este special conceput pentru grup, astfel încât grupul sa reprezinte 
atât sprijin cât și echipa în procesul de dezvoltare și optimizare a nivelului de independență pentru 
fiecare copil din grupul suport. 
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